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CCCBusiness Service AG. Dienstleistungszentrumanbieter für Kundenkarten und Kundenkreditkarten.






Seit 1997 sind wir als zuverlässiger, qualitativ hochstehender, schneller, innovativer und unabhängiger Dienstleistungszentrumbetreiber für Kundenkarten wie auch Kundenkreditkarten etabliert.




    
        

    
            Dienstleistungen

    


Unser Kundendienst ist so facettenreich wie die Eigenschaften unserer einzelnen Mitarbeitenden. Kunden, Partner und Mandanten schätzen den Augenblick, mit uns Kontakt zu pflegen. Ob in Offline- und/oder Online-Autorisierungsystemen (IFSF oder ep2) sorgen wir mit unseren Acquiring-Lösungen für die reibungslose Abwicklung (Autorisierung / Transaktionsübermittlung) Ihrer Kundenkarte. Internationale Erfahrungen in komplexen Switching- und Routing-Projekten für Zahlkarten zeichnen unser Portfolio aus.
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            Lösungen

    


Die Lösungen der CCC zeichnen aus, eine Prozess- und Kundenorientierung, abgestützt auf unserer jahrzehntelangen Erfahrung. Die Erfahrung ist die Kompetenz, welche uns einzigartig macht, diese muss gemacht werden und kann nicht gekauft werden. Bei der Lösungsfindung setzen wir auf Standards und Branchenlösungen, die wir ergänzen und weiterentwickeln, um Prozesse effizient, digital und kundenorientiert umzusetzen und so für effektiven Mehrwert zu schaffen. So baut unsere neueste Lösung auf Microsoft Dynamics 365 Business Central auf, welche wir so erweitern, damit die Anforderungen unserer Kunden und uns selbst optimal und digital bedient werden. Daraus entstanden ist unser Add-on Payment, POS, Distribution und Transaktionen (PPDT) für: Zahllösungen, Verkaufsstellenmanagement, Heizölhandel, Transaktionen und Trading.
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            Beratung

    


Neue Aufgabenstellungen suchen Beratung. Wir beraten unsere Kunden dabei objektiv mit Kompetenz aus Erfahrung. Unsere Methoden-, Sach-, Fach- und Sozialkompetenz führen zu Lösungen, die effektiven Mehrwert für den Kunden sorgen. In der Beratung setzen wir seit Jahren auf einen aktiven Dialog, in Workshops sowie Videokonferenzen unterstützt mit digitalen Instrumenten wie Microsoft Teams, Microsoft Sharepoint, MindManager, usw. 
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            Unternehmen

    


Auf uns können Sie zählen, als Partner und Unternehmen, welches sich kompetent, motiviert, zielorientiert für die Lösung von Aufgaben einsetzt. Wir sind der Partner für Herausforderungen, welche fordernd sind.
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Der C Faktor.
Unabhängig und erfahren.
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    Guten Rutsch ins 2024

    29. Dezember 2023
    
    
    
                    
    
    

    Mehr dazu
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    Frohe Weihnachten

    22. Dezember 2023
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                Kontakt

                
                    
    
        CCCBusiness Service AG

    Bäulerwisenstrasse 3

    8152 Glattbrugg

    


    
        
                            
    
    T +41 44 809 44 66


                    

        
                            E-Mail-Adresse:
                info@cccbs.ch
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